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I'bBOY COIII N2456 Cankr-IleTrepOypra



Cepas ckaaa,

Y ekaavt — dsa kpuviLaa,
JlaunHbiit mpoc

K ckaae npupoc,

Cxaaa Ha mecme He cmoum —
Tonuem 3emar0 u mpyoum.




Camoe kpynHoe Ha3emMHoe HcusomHoe — ajfppuxaHc-
KUl CA0H. Y3Haume 8bicomy U OAUHY meaa CA0oHA U
e2o0 macey, pewas npumep, 3a0aHHblll 610K cxemoul:

- 60 - 100

125 — 65 — 6500
-mzs .5 /\: 60 -2029/\5000
500 -150 325 + 125 4500+ 1500
| | |

350 450 6000

BbicoTta (cm) OnvHa (cm) Macca (kr)



Macca HO80P0#COeHHO20 CA0OHEeHKA 8 60 pa3 meHbuLe
MAaccoul 83p0OCa020 CAOHA.

Ha cxoavko KUWuioz2pammos mMmacca 63pocC.1020 C.i0Ha
0oavuwe maccest caoHeHka? Cocmasvme eblpasXxceHue.

6000 - (6000 : 60) = 5900 (x2)

Omeem: Ha 5900 K2 macca 63poc.1020 CA0OHA 0oablwue
MACCHLIL C/TOHECHKA.




HHnmepecHo.

CaoHwbl cnam 2-3 uaca 6 cymkxu, 6 OCHO6HOM CMmMoaA.

3a 0OuH pa3 cAa0H Modcem sbinumbsv 180 aumpoes
80O0Wbl.




Ecemb Hemano pozaueil
B 3o00napke u 8 aecy.

Y ecex poza nHa 2oao0a8e,
Y oono20 Auwb Ha HoCy.




HnmepecHo.

Hocopoz no pazmepam saHumaem amopoe mMecmo
nocae caoHa. E2o eec — 2 mounuwt. IlepedHuil po2
MOIHcem docmuzambv OAUHBL 150 CM.

e Buipa3ume gec
HOcCOpoza 8
Kuaozpammax, 6
ueHmmHepax.

e Ilepesedume dauny
poza é mempuvlL u
Jdeuumemphol.




Paccexem oxean,

H3 enunbvt dcusoilt ponman!
CmpaweH u o2pomeH ONH,

Ho ecm kpouwieuHblill NAAHKMOH.




Y3naiime nazsaHue camozo 60abu020
6 Mupe Kuma

1) a:5=2(ocT.2)
2) 63:12 =x (ocrt.3)

3) 91:y =11 (0ocT.3)
4) 165 :10 =16 (ocT. x)

5) 214 :20 =c (ocr.14) f/:\TM




HMnmepecHo.

Cunuil xum camoe KkpynHoe 3}cugsomHoe Hawell
naaHemslt. Ecau cunez2o xuma nocmasumbsv «HA
20.108Y» OH OyOdem 8bICOMOil € 10-3MAMNCHBILU O0OM.
Kumut dvtuuam ammocgepHuvim 6030YyxXom, a
numaromca oapamu oxkeaMda.




Jlauna mioaeHa 6 11 pa3 meHvwe, Hem 0AUHA CUHE20
xuma. CuHuit kKum Ha 30 Mempoe OAuHHee MI0ACHAL.
Yemy pasHa 0AUHA KAHCO020 U3 IMUX HCUBOMHBIX?

Tronendw [ ]

Cunuilt kum -\- Il B -/-
30 M
1) 11 - 1=10 (vacmeil) npuxooumcsa Ha 30 M
2) 30 : 10=3(Mm) dauHa mrw.aeHa
3) 3 - 11=33(m) 0auHa cuHe2o xKuma
Omeem: 3m; 33 M.




Ima nmuuya — eeAuUKaM

Ymo xcusém cpeou caBaHH

Ilo pagHuUHe MOMcCEM MUAMBCA
buvicmpo mak, wmo He y2HamvCs




J3Haume svicomy cmpayca 6 oM npu nomouwlu cxemwvl

[2@ —X156

25 OM — CKOABLKO IMO ca m empo .Mem?)e /

+ 6 =" 100

) 1656




HnmepecHo.

Camoil kpynHoil 6 mupe nmuueil 26.42emcs
appuxaHckuil cmpayc.

Cmpayc He aemaem, HO OHeHb ObICcMmpPOo Oez2aem.

B MmuHymuvt onacHocmu moixcem pa3susamu
cKopocmu 00 70 km/u.




Y3uaitme maccy o0HO20 cmpaycuHo20 [iud 6 K2.

Jlas amoz2o kyo pasHocmMmu vwucena 32 u 24
pa3deaume HA K8AOPAM CYMMbL 14 U 2

(32 —24)3: (14 +2)?

Omeem: 2 k2

Oo0Ho atuo empayca
3ameHsem 25-30
KYpuHbix suu!




JTomawHee 3adaHue.

Haiimu mamepuaa Ha memy:
«IMO uHMepPecHoO 3HaAMB» 0 HCUBOMHBIX U
cocmasums 3a0avy nNo Hemy .



B npe3eHTanuu UCIoiab30BaHbI
MaTepHralibl aBTOPCKOTO cauTa
KaparanoBor Mapunsl Hukoj1aeBHbI

http://karmanform.ucoz.ru



